

项目代码:

甘肃省投资项目信用备案证 77.0 B

备案号: 会发改备 (2023) 26号

项目名称: 会宁工业集中区西城片区会宁县陇慧农业

 Ψ 项目法人单位:

会宁县陇慧农业科技有限公司

企业法人

科技有限公司建设项目

2304-620422-04-01-235414 法人单位经济类型:

建设地点: 西城产业开发区会师大道西侧 **统一社会信用代码:** 91620422MA71J6RA41

计划建设时间: 2023年4月-2024年6月 **项目负责人及电话:** 13893003962

项目总投资: 4900.2万元 **产业投向:** 亚麻籽、油料,其他谷物的种植、研发、生产、收购及网络与实体店销售...

建设规模及内容: 1、建设规模:会宁县陇慧农业科技有限公司建设项目总用地面积13833.96平方米(合约20.75亩);总建 筑面积为9556.24平方米,其中综合用房为拟建建筑,其余均为新建。2、建设内容:新建1#生产车间建筑

筑面积为9556.24平方米,其中综合用房为拟建建筑,其余均为新建。2、建设内容:新建1#生产车间建筑基底面积为1059.08㎡,总建筑面积为4233.78㎡;新建2#生产车间建筑基底面积为1435.00㎡,建筑面积为1435.00㎡;新建3#生产车间建筑基底面积为1435.00㎡,建筑面积为1435.00㎡;新建4#生产车间建筑基底面积为1435.00㎡;新建4#生产车间建筑基底面积为1435.00㎡;新建1435.00㎡;新建12室1建筑基底面积为39.27㎡,总建筑面积为39.27㎡

;新建门卫室2建筑基底面积为75.70m2。

项目法人单位承诺:

项目的信息真实、完整、准确,符合法律法规

符合国家、甘肃省相关产业政策, 如有违法违规情况

愿承担相关法律责任

备案机关备注:

1. 请你单位根据相关法律法规规定在项目开工建设前及时办理国土资源、城乡规划。环境保护、货产审查、社会稳定风险评估、安全监管及其他相关手续。请按照有关规定依法履行投资项目信息告知义务,在比肃政务服务权上如实填报项目进度等情况。2. 项目自备案后2年内未开工建设或者未办理任何其他手续的,项目单位如果决定继续实施发项目,应当通过在线平台作出说明,如果不再继续实施,应当撤回已备案信息。既未作出说明,也未撤回备案信息的,经提醒后仍未作出相应处理的,项目单位获取的备案证明文件自动失效。